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• Toate subiectele sunt obligatorii. 

• Se acordă zece puncte din oficiu. 

• Timpul de lucru efectiv este de două ore. 

 

 

 

 

 

 

SUBIECTUL I 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect :                                                   (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului ( )010 2 3 1−  +  este: 

a) 2 

b) 6 

c) 8 

d) 16 

5p 
2. Dacă 

3 9

8 4

x −
=  , atunci numărul x este egal cu: 

a) 12 

b) 15 

c) 18 

d) 21 

5p 3. Se consideră mulțimile ( 5,8A = −  și  2B x x=   . Mulțimea A B  este egală cu: 

a) ( 2,8   

b) ( )5,2−   

c) ( )5,− +   

d)  2,8   

5p 4. Inversul numărul real 5  este: 

a) 5−   

b)      5 

c) 
1

5
−   

d)   
5

5
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5p 5. Patru elevi, Eva, David, Maria și Valentin, au calculat media aritmetică a numerelor 
2 213 12a = −  și 2 215 20b = + . 

Rezultatele obținute sunt prezentate în tabelul de mai jos: 

Eva David Maria Valentin 

15 18 30 36 

Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect media aritmetică este: 

a) Eva 

b) David 

c) Maria 

d) Valentin 

 

5p 6. Într-o școală sunt 800 de elevi înscriși la clasele V-VIII.  

Repartiția acestora pe clase, este redată în diagrama alăturată.  

Teodora afirmă că în clasa a VIII-a sunt înscriși 250 de elevi.  

   Afirmația Teodorei este: 

a) Adevărată 

b) Falsă  

 

 

 

 

SUBIECTUL II 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect:                                             ( 30 puncte) 

5p 1.  În figura alăturată,  punctele M, N, P și Q  sunt coliniare în această ordine, astfel încât 

2

3

MN

PQ
= , 4 NP cm=  iar NP PQ MN= − . Lungimea  segmentului MQ este egală cu: 

a) 20 cm 

b) 21 cm                   

c) 24 cm 

d) 25 cm 

 

5p 2. În figura alăturată, DA EC și măsura unghiului 
0130ACE = . Dacă semidreapta AE este bisectoarea 

unghiului DAC , atunci măsura unghiului AEC

este egală cu:  

 

a) 750 

b) 1200 

c) 500 

d) 250 

 

 

a V-a

20%

a VI-

a

35%

a 

VII-a

15%

a 

VIII-

a
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5p 3.  În figura alăturată este reprezentat rombul MNPQ, având 

8 3 MP cm= și măsura unghiului MNP egală cu 0120 . Perimetrul 

triunghiului MQN este egal cu: 

 

a) 24 cm 

b) 16 cm 

c) (16 8 3+ ) cm 

d) ( 4 3 8+ ) cm. 

 

5p 

 

 

 

 

 

 

4.   În figura alăturată este reprezentat un dreptunghi ABCD. 

Bisectoarea unghiului ADC intersectează dreptele AB și BC în 

punctele F, respectiv E. Dacă AD = 4 cm și EB = 2 cm, atunci 

aria dreptunghiului ABCD  este egală cu: 
  
a) 8 cm2  

b) 24 cm2 

c) 16 cm2 

d) 20 cm2 

 

5p 5. Cercurile din figura alăturată sunt tangente exterior, punctul de tangență fiind B. Segmentele 

AB și BC sunt diametre în cele două cercuri, iar N, B 

și M sunt puncte coliniare. Dacă măsura arcului mic 

BN este 
0140 , atunci măsura arcului mic MC  va fi 

egală cu:  

a) 030  

b) 0170  

c) 040  

d) 0140  

 

5p  6. În figura alăturată este reprezentată piramida patrulateră 

regulată VABCD, având vârful V, în care triunghiul VAC 

este dreptunghic cu aria egală cu 
272 cm . Atunci suma 

tuturor muchiilor piramidei este egală cu:  

 

a) 96 2  cm 

b) 96 cm 

c) 98 2  cm 

d) 86 cm 
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SUBIECTUL III  

Scrieți rezolvările complete pe foaia de examen                                                      ( 30 puncte) 

5p 1. În urmă cu doi ani, vârsta mamei era de cinci ori mai mare decât vârsta fiicei. Peste șase ani, 

vârsta fiicei va fi de trei ori mai mică decât vârsta mamei. 

(2p) a) În prezent, vârsta mamei poate fi de 40 de ani? Justificați răspunsul. 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Determină vârsta actuală a fiicei. 
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5p 2. Fie numerele reale: 11 1
2 2,(3) 3

4 4
a − = +  +    și 26 ( 6 2)

2 6 2 6 2 ( 6 3)
6

b
 +

=  − + −  −  

(2p) a) Arată că 
25

4
a = . 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Demonstrează că media geometrică a numerelor a și b aparține intervalului 2 3 26 3
;

5 5

 
−  
 

. 
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5p 3. Fie expresia ( ) ( )
2 2( ) 2 5 5 1E x x x x x x= − − − − + , unde x este număr real. 

(2p) a) Verifică dacă ( 7)E − + 7 este cubul unui număr natural. 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Arată că ( ) ( ) 1E x E x −  , pentru orice număr real x. 
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5p 4. În figura alăturată este reprezentat triunghiul ABC cu măsura BAC egală cu 90 , 30ACB =   

iar AC = 12 3 cm. Bisectoarea ABC intersectează dreapta AC în punctul D.  

(2p) a) Arată că AB = 12 cm. 

 

(3p) b) Determină distanța de la punctul C la dreapta BD. 
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5p 5. În figura alăturată este reprezentat paralelogramul ABCD  cu AD = 9 cm și AB = 2AD.  

    Măsura unghiului A este egal 060 .  

(2p) a) Arătați că aria paralelogramului ABCD este egal cu 
281 3 cm . 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 

(3p) b) Fie G centrul de greutate al triunghiului ABD. Arătați că distanța de la G la dreapta AB 

este mai mică decât 7 cm . 
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5p 6. În figura alăturată este reprezentat paralelipipedul dreptunghic ABCDA’B’C’D’ cu BC = 8 cm, 

AA’ = AC = 16 cm și M mijlocul segmentului BC. 

(2p) a) Arată că aria dreptunghiului ABCD  este egală cu 64 3
2cm . 

                       

                       

                       

                       

                       

 

 

                      

                       

                       

                       

                       

                       

(3p) b) Demonstrează că dreapta 'CA  este paralelă cu planul ( )'B AM .  

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 

 

 


